

## Організація обліку, аналізу і аудиту в банках

### Заплановані результати навчання:

**Мета вивчення навчальної дисципліни:** формування у здобувачів вищої освіти системи знань та практичних навичок щодо організації бухгалтерського обліку, проведення аналізу та аудиту в банках.

**Основні завдання навчальної дисципліни:** вивчення теоретичних засад та завдань організації обліку в банках за відповідними напрямками; ознайомлення з методикою розробки облікових номенклатур; вивчення методики аналізу результатів діяльності та фінансового стану банківських установ; ознайомлення з методикою проведення внутрішнього аудиту в банках.

### Компетентності:

#### Інтегральна

Здатність розв'язувати складні завдання і проблеми у сфері професійної діяльності з обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування або у процесі навчання, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог.

#### Загальні:

ЗК04. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.

ЗК06. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.

#### Спеціальні (фахові) (СК):

СК03. Здатність застосовувати теоретичні, методичні і практичні підходи щодо організації обліку, контролю, планування та оптимізації податкових розрахунків.

СК10. Здатність проводити наукові дослідження з метою вирішення актуальних завдань теорії, методики, організації та практики обліку, аудиту, аналізу, контролю та оподаткування.

### Програмні результати навчання:

ПРН10. Збирати, оцінювати та аналізувати фінансові та нефінансові дані для формування релевантної інформації в цілях прийняття управлінських рішень.

ПРН15. Застосовувати наукові методи досліджень у сфері обліку, аудиту, аналізу, контролю та оподаткування та імплементувати їх у професійну діяльність та господарську практику.

ПРН17. Готувати й обґрунтовувати висновки задля консультування власників, менеджменту суб'єкта господарювання та інших користувачів інформації у сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування.

### Програма навчальної дисципліни:

Тема 1. Загальні теоретичні основи і принципи організації бухгалтерського обліку в банках.

Тема 2. Організація документообороту та діловодства в банку.

Тема 3. Організаційна побудова облікового підрозділу та організація праці обліковців у банку.

Тема 4. Організаційне забезпечення обліку в банку.

Тема 5. Облікова політика банку.

Тема 6. Аналіз банківської діяльності.

Тема 7. Внутрішній аудит у банках.

### Трудомісткість:

Загальна кількість годин - 120 год.

Кількість кредитів - 4.

Форма семестрового контролю – залік.